

Cenovnik br. 1 koji važi od 29.12.2021.

Cappadocia - Kapadokija se nalazi se u centralnoj Anadoliji, u unutrašnjosti Turske, oko 250 km jugoistočno od turske prestonice Ankare i oko 70 km do grada Kajserija, koji je administrativno središte Kapadokije. Kapadokija je smeštena između tri ugašena vulkana, Erdžijes, Guldag i Hasandag, koji su ispuštanjem lave u periodu dužem od milion godina, izazvali pojavu prirodnog fenomena, a jaki vetrovi i obilne kiše stvorili su zadivljujući prirodni pejzaž, glomaznu formaciju stena nastalih od belog vulkanskog pepela, po kome je Kapadokija prepoznatljiva u celom svetu...

Istanbul – jedinstven grad koji se pruža na dva kontinenta, mesto gde se sudaraju dve kulture Evropska i Azijska, Hrišćanstvo i Islam, kulturni, istorijski i ekonomski centar Turske... Na Taksim i u istorijskom delu Laleliju, nalaze se hoteli iz naše ponude pešačkoj udaljenosti od hotela su Aja Sofija, Kapali čaršija, Topkapı palata, Plava džamija, Cisterna... " Ukoliko bi svet bio jedna država, Istanbul bi bio njen glavni grad" – rekao je Napoleon Bonaparte...

Program putovanja CAPPADOCIA / ISTANBUL 7 DANA/6 noći AVIONOM (3 noći u Cappadocia/3 noći Istanbul): 1. dan BEOGRAD - ISTANBUL - CAPPADOCIA Individualna organizacija odlaska na aerodrom **Nikola Tesla u Beogradu** 2,5 sata pre ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA poletanja aviona. Let do Istanbula, nastavak leta sa aerodroma u Istanbulu, na aerodrom Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Cappadocia. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona), **noćenje. 2. Dan - 3. Dan CAPPADOCIA Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping, izlete... **noćenje. 4. Dan CAPPADOCIA - ISTANBUL Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Let do Istanbula. Sletanje u Istanbul. Transfer od aerodroma do odabranog hotela. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona) **noćenje. 5. Dan - 6. Dan ISTANBUL Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping... **noćenje. 7. Dan ISTANBUL - BEOGRAD Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let do Beograda. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

Program putovanja CAPPADOCIA / ISTANBUL 8 DANA/7 noći AVIONOM (4 noći u Cappadocia/3 noći Istanbul): 1. dan BEOGRAD - ISTANBUL - CAPPADOCIA Individualna organizacija odlaska na aerodrom **Nikola Tesla u Beogradu** 2,5 sata pre ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA poletanja aviona. Let do Istanbula, nastavak leta sa aerodroma u Istanbulu, na aerodrom Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Cappadocia. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona), **noćenje. 2. Dan - 4. Dan CAPPADOCIA Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping, izlete... **noćenje. 5. Dan CAPPADOCIA - ISTANBUL Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Let do Istanbula. Sletanje u Istanbul. Transfer od aerodroma do odabranog hotela. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona) **noćenje. 6. Dan - 7. Dan ISTANBUL Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping... **noćenje. 8. Dan ISTANBUL - BEOGRAD Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let do Beograda. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

Program putovanja ISTANBUL / CAPPADOCIA 7 DANA/6 noći AVIONOM (3 noći Istanbul/3 noći Cappadocia): 1. dan BEOGRAD - ISTANBUL Individualna organizacija odlaska na aerodrom **Nikola Tesla u Beogradu** 2,5 sata pre ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA poletanja aviona. Let do Istanbula. Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Istanbulu. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona), **noćenje. 2. Dan - 3. Dan ISTANBUL Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping, izlete... **noćenje. 4. Dan ISTANBUL - CAPPADOCIA Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma u Istanbulu, odakle se nastavlja let na aerodrom Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Sletanje u Cappadocia. Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Cappadocia. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona) **noćenje. 5. Dan - 6. Dan CAPPADOCIA Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping... **noćenje. 7. Dan CAPPADOCIA - ISTANBUL - BEOGRAD Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let do Istanbula, pa nastavak leta sa aerodroma u Istanbulu, za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

Program putovanja ISTANBUL / CAPPADOCIA 8 DANA/7 noći AVIONOM (3 noći Istanbul/4 noći Cappadocia): 1. dan BEOGRAD - ISTANBUL Individualna organizacija odlaska na aerodrom **Nikola Tesla u Beogradu** 2,5 sata pre ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA poletanja aviona. Let do Istanbula. Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Istanbulu. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona), **noćenje. 2. Dan - 3. Dan ISTANBUL Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping, izlete... **noćenje. 4. Dan ISTANBUL - CAPPADOCIA Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma u Istanbulu, odakle se nastavlja let na aerodrom Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia). Sletanje u Cappadocia. Transfer od aerodroma do odabranog hotela u Cappadocia. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 15:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti i vremena leta aviona) **noćenje. 5. Dan - 7. Dan CAPPADOCIA Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šoping... **noćenje. 8. Dan CAPPADOCIA - ISTANBUL - BEOGRAD Doručak.** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let do Istanbula, pa nastavak leta sa aerodroma u Istanbulu, za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: - avionski prevoz na relaciji Beograd - Istanbul (Novi aerodrom-Turkish Airlines ili Sebiha Gokcen aerodrom-Pegasus Airlines) - Kayseri ili Nevsehir (Cappadocia) - Istanbul (Novi aerodrom-Turkish Airlines ili Sebiha Gokcen aerodrom-Pegasus Airlines) - Beograd - troškove aerodromskih taksi (odrasli i deca preko 2 godine). Aerodromske takse su podložne su promenama - smeštaj na bazi **6 noćenja sa doručkom (3 noćenja sa doručkom - Cappadocia / 3 noćenja sa doručkom - Istanbul) ili 7 noćenja sa doručkom (4 noćenja sa doručkom - Cappadocia / 3 noćenja sa doručkom - Istanbul)**, u odabranom hotelu - povratni transferi - troškove organizacije aranžmana.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: - uslugu predstavnika/vodiča - troškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja, SA DOPLATOM ZA COVID, po važećoj tarifi osiguravajuće kuće - troškove **preporučenog osiguranja od otkaza, sa uključenim obaveznim međunarodnim putnim osiguranjem, SA DOPLATOM ZA COVID**, po važećoj tarifi osiguravajuće kuće - **PCR testiranje i druga dokumenta, vezana za Covid protokol, predviđena za ulazak u Tursku** - troškove fakultativnih izleta - Individualne troškove putnika i ostale nepomenute troškove.

Za avio kompaniju **TURKISH AIRLINES** – NOVI AERODROM; Cena je validna samo za rezervacije na P klasi, na letu avio kompanije TURKISH AIRLINES. Red letenja i vreme letenja avio kompanije TURKISH AIRLINES, su podležna promenama, čak i nakon potvrde i štampe avio karte; Na avio kompaniji TURKISH AIRLINES dozvoljeno je maksimalno 30 kg prtljaga i 8 kg ručnog prtljaga. ili

Za avio kompaniju **Pegasus Airlines** – AERODROM SEBIHA GOKCEN; Cena je validna samo za rezervacije na G klasi, na letu avio kompanije Pegasus Airlines. Red letenja i vreme letenja avio kompanije Pegasus Airlines, su podležna promenama, čak i nakon potvrde i štampe avio karte; Na avio kompaniji Pegasus Airlines dozvoljeno je maksimalno 20 kg prtljaga i 8 kg ručnog prtljaga.

U slučaju promene, otkaza ili pomeranja letova od strane avio kompanija TURKISH AIRLINES ili Pegasus Airlines, putnici će o istom biti obavešteni u zakonskom roku, prema pravilima avio kompanija TURKISH AIRLINES ili Pegasus Airlines. Vremena leta prema rasporedu avio kompanija.

Važne napomene: - Ovaj program za individualno putovanje ne obuhvata usluge predstavnika/vodiča.

- U slučaju otkaza aranžmana ili promene imena, od strane putnika, važe posebni uslovi otkaza;

storno penali u bilo kom trenutku iznose 100%.

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Gotovinsko plaćanje: **60% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije (tj. minimum, mora biti pokrivena, cena avio karte), preostali iznos odmah;** Platne kartice: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina); Kreditne kartice Banca Intesa i Poštanska štedionica na 6 rata bez uvećanja. Plaćanje na rate deponovanim čekovima građana na 6 mesečnih rata (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu). Preko računa: uz profakturu izdatu od strane „Fibula Air Travel“.

Na stranici destinacije na <https://www.fibula.rs/kapadokija-avionom> možete se detaljnije informisati o destinaciji.

BEOGRAD CENTAR
Resavska 32
CALL CENTAR
011/655 89 38
info@fibula.rs**NOVI BEOGRAD**
Bul. Mihajla Pupina 10A, lok. 21
011/311 01 66
011/311 03 37
officebngd@fibula.rs**NOVI SAD**
Petra Drapšina 55
021/662 17 13
011/662 12 83
office_ns1@fibula.rs**KRAGUJEVAC**
Miloja Pavlovića 7/2 B
034/617 05 68
034/617 05 69
info@fibula.rs**NIŠ**
Cara Dušana 54-72
"Dušanov Bazar" lok. 9
018/415 10 98/9
infonis@fibula.rs